
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONA L DA 
LABRE/DF, REALIZADA EM QUATORZE DE ABRIL DE DOIS MI L E SETE. 

                        
              Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e sete,ás dez 
horas e dezoito minutos, presentes os Radioamadores Antônio Severino da 
Silveira – PT2ZN, Francisco Ricardo Favilla – PT2RY, Luiz Marreiros de Araújo 
– PT2KV, Hélio Vargas Aguileras – PT2HV, Roberto França Stuckert – PT2GTI 
e Francisco José de Queiroz – PT2FR. O Vice-Presidente Severino – PT2ZN, 
após ter verificado a existência de quorum legal, solicitou a todos que em pé 
saudassem o Pavilhão Nacional e deu por aberta a presente sessão do 
Conselho Regional da Liga de Amadores Brasileiros de Radio Emissão, 
Administração do Distrito Federal, que será secretariada pelo Radioamador 
Favilla – PT2RY. Inicialmente o Vice-Presidente do Conselho informou que o 
Presidente Gustavo de Faria Franco – PT2ADM, por motivos de ordem 
superior, não poderá estar presente a esta sessão e em seguida consultou os 
presentes se havia necessidade de ser lida a ata da reunião anterior tendo em 
vista que a mesma, fora enviada a todos por meio eletrônico, e se aprovavam a 
mesma, como não houve manifestação em contrário, deu por aprovada a 
referida ata. A seguir foram analisadas as propostas de pretendentes a 
associados da Entidade, encaminhadas por Ofício pelo Presidente da 
LABRE/DF, dos Radioamadores JÚLIO GEREZ – PU2BRZ, LUZEMÁRIO 
DANTAS ROCHA – PT2LDR, RICARDE AZEVEDO MOTA ZZ2AMV, e 
RONALDO LISBOA ACCIOLY – PU2CMZ que foram aprovadas por 
unanimidade. A seguir o Conselheiro Favilla – PT2RY solicitou que fossem 
tomadas as devidas providências para que o armário de aço deste Conselho 
fosse reparado, para que os documentos do Conselho pudessem ser lá 
arquivados com segurança. O Conselheiro Vargas – PT2HV se propôs a fazer 
os devidos reparos. Como mais nenhum Conselheiro fez uso da palavra, o 
Presidente da Sessão, o Radioamador Severino – PT2ZN lembrou ao 
Conselheiro Stuckert – PT2GTI que na próxima reunião, ou seja, em doze de 
maio vindouro, o mesmo deverá apresentar os balancetes de sua gestão como 
Presidente da LABRE/DF devidamente retificados conforme parecer da 
Comissão Fiscal aprovado por este Conselho. Nada mais a ser tratado o 
Presidente Severino – PT2ZN, terminou a presente reunião agradecendo a 
presença de todos, tendo solicitado que em pé saudassem o Pavilhão Nacional 
e, eu, Francisco Ricardo Favilla – PT2RY, lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Presidente e por mim, Secretário desde Conselho. 
 
 
                         __________________________________________ 
                                    Antônio Severino da Silveira – PT2ZN 
                                                        Presidente 
 
 
 
                         __________________________________________ 
                                    Francisco Ricardo Favilla  – PT2RY 
                                                        Secretário 
 


